



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 30 de setembro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do DOE de 16/07/2024 (Edital RH 082/2024)

No Edital RH 082/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga do grupo Técnico 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Técnico de Laboratório (especialidade: Patologia).

Onde se lê:

"6. Dos pré-requisitos para contratação

6.1. O(a) candidato(a) aprovado(a) e convocado(a) no concurso público somente será contratado(a) se, na data da admissão, atender às seguintes condições: (...)

Possuir ensino médio completo ou curso técnico profissionalizante completo em análises clínicas ou patologia clínica, em nível de ensino médio;

Possuir registro profissional no órgão competente; (CRF)"

Leia-se:

"6. Dos pré-requisitos para contratação

6.1. O(a) candidato(a) aprovado(a) e convocado(a) no concurso público somente será contratado(a) se, na data da admissão, atender às seguintes condições: (...)

Possuir curso técnico profissionalizante completo em análises clínicas ou patologia clínica, em nível de ensino médio;

Possuir registro profissional no órgão competente: Conselho Regional de Farmácia (CRF);"

Da Restituição dos Valores da Inscrição:

Os(as) candidatos(as) classificados(as) no RESULTADO FINAL/CLASSIFICAÇÃO – DEFINITIVO do aludido Concurso Público, que possuam ensino médio completo e não possuam registro profissional no órgão competente – Conselho Regional de Farmácia –, poderão requerer a restituição do valor da inscrição no período das 12 horas do dia 30/09 às 12 horas do dia 02/10, na "Área do Candidato" do site da FUVEST (www.fuvest.br).